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QUESTION 1

What must a public hospital Security Administrator do to comply with new health-care legislation requirements for
logging all traffic accepted through the perimeter Security Gateway? 

A. Define two log servers on the VPN-1 NGX R65 Gateway object. Enable "Log Implied Rules" on the first log server.
Enable "Log Rule Base" on the second log server. Use Eventia Reporter to merge the two log server records into the
same database for HIPPA log audits. 

B. Install the "View Implicit Rules" package using SmartUpdate. 

C. In Global Properties > Reporting Tools check the box "Enable tracking all rules (including rules marked as \\'None\\'
in the Track column). Send these logs to a secondary log server for a complete logging history. Use your normal log
server for standard logging for troubleshooting. 

D. Check the "Log Implied Rules Globally" box on the VPN-1 NGX R65 Gateway object. 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 2

In a Management High Availability (HA) configuration, you can configure synchronization to occur automatically, when 

(1)

 The Security Policy is installed. 

(2)

 The Security Policy is saved. 

(3)

 The Security Administrator logs in to the secondary SmartCenter Server, and changes its status to active. 

(4)

 A scheduled event occurs. 

(5)

 The user database is installed. 

Select the BEST response for the synchronization sequence. Choose One: 

A. 

1,2,3,4 

B. 

1,2,5 
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C. 

1,2,4 

D. 

1,3,4 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 3

In a Management High Availability (HA) configuration, you can configure synchronization to occur automatically, when 

(1)The Security Policy is installed. 

(2)The Security Policy is saved. 

(3)The Security Administrator logs in to the secondary SmartCenter Server, and changes its status to active. 

(4)A scheduled event occurs. 

(5)The

 user database is installed. 

Select the BEST response for the synchronization sequence. Choose One: 

A. 

1,2,3,4 

B. 

1,2,5 

C. 

1,2,4 

D. 

1,3,4 

Correct Answer: C 

 

QUESTION 4

Where do you enable popup alerts for SmartDefense settings that have detected suspicious activity? 

A. In SmartView Monitor, select Tools > Alerts 

B. In SmartView Tracker, select Tools > Custom Commands 
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C. In SmartDashboard, edit the Gateway object, select SmartDefense > Alerts 

D. In SmartDashboard, select Global Properties > Log and Alert > Alert Commands 

Correct Answer: A 

 

QUESTION 5

The following configuration is for VPN-1 NGX R65:ls this configuration correct for Management High Availability? 

A. No, the SmartCenter Servers must be installed on the same operating system. 

B. No, the SmartCenter Servers do not have the same number of NICs. 

C. No, an NGXR65 SmartCenter Server cannot run on Red Hat Linux 7.3. 

D. NO, the SmartCenter Servers must reside on the same network. 

Correct Answer: A 
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